



葡萄牙生死战力拼美国

C罗伤病或为烟幕弹



C罗在德国队进球后脱去队长袖标。

北京时间6月23日6点，2014年世界杯G组葡萄牙队对阵美国队的比赛将在马瑙斯的亚马孙球场进行。近来C罗的膝伤一直被媒体热炒，但从目前看这或许只是葡萄牙队的烟幕弹。首战0:4完败德国队之后，葡萄牙唯有在此役击败已获一胜的美国队，才能掌握出线主动权。

C罗能不能上场？这是围绕葡美战最热的话题。两天前，C罗在训练中曾在左膝敷上冰块，这也让外界担心他的膝伤有所加重，甚至有媒体援引葡萄牙队医的话，如果C罗继续带伤出战，有可能危及他剩余的职业生涯。一时间，C罗缺席对阵美国队的传闻甚嚣尘上。

好在C罗20日在位于坎皮纳斯的训练基地参加了训练，虽然他只是进行了一些低强度的练习，但整个训练过程中他面带微笑表情轻松，这无疑让葡萄牙球迷稍稍缓解了紧张心情。

这次训练结束后，葡萄牙队将启程赶赴马瑙斯准备与美国队的比赛。这是一场他们必须取胜的比赛。首轮，他

们0:4被“德国战车”碾压，无论气势还是自信心都受到打击；美国队则以2:1力克加纳队，终结了连续两届世界杯输给对手的魔咒，士气正盛。葡美对决，美国队只要一场平局便可掌握出线主动权，而葡萄牙唯有取胜才能把命运掌握在自己手里。

可是，葡萄牙队面临重重困难。在与德国一役中，后防中坚佩佩吃到红牌，将停赛一场，边卫科恩特朗腹股沟拉伤，主力前锋鸟·阿尔梅达也受伤下场，这两人已基本无缘战美国。另外两名首发后卫佩雷拉和阿尔维斯都在与德国队一役中犯下致命失误，直接“助攻”德国得分。葡萄牙的整条后防线面临重组，而如何调整好心态更加重要。

进攻端，C罗依然是个X因素。首轮比赛，由于缺少队友的支持，C罗显得独木难支，而膝伤也或多或少影响到他的发挥。但是，美国队的整体实力不如德国，加之这场对于葡萄牙来说必须取胜，C罗届时是否会再次大爆发，值得期待。要知道，在本届世界杯预选赛附加赛时，同样在葡萄牙生死存亡之际，C罗几乎凭借一己之力助球队两回合4:2淘汰伊布领衔的瑞典队，他包办了全部4个进球。

反观美国队，虽然首轮绝杀加纳队，但他们同样付出惨痛代价，连伤三将。主力前锋阿尔蒂多左腿肌肉拉伤，已铁定缺席。“美国队长”邓普西鼻子受伤，贝斯勒也右腿大腿肌肉拉伤，这两人的伤势影响多大，目前还不得而知。

此外，在与加纳比赛中，虽然美国队率先取得领先，但之后面对加纳猛攻，美国门前风声鹤唳。他们的防线能否招架C罗、纳尼等人的冲击，也是左右比赛胜负的关键。

综合



H组第二轮比赛

比利时剑指缺核北极熊

巴西世界杯H组将于北京时间6月23日凌晨迎来一场强强对话，维尔莫茨率领的欧洲新红魔比利时队将在马拉卡纳球场对阵卡佩罗率领的俄罗斯队。在首战中险胜击败阿尔及利亚队的比利时在实力和状态上占据上风，有望在这场较量中拿下缺少核心希罗科夫的北极熊。而俄罗斯队这边最大的拿分希望在于用好首战中打入扳平韩国队一球的前锋科尔扎科夫。

比利时队的弱点在于左、右两个边后卫的防守，如果俄罗斯队可以有针对性地加强攻击，或许能在打开缺口后为科尔扎科夫送出炮弹。

“太极虎”难猎“北非之狐”

世界杯小组赛进行至今，亚洲球队仍是一胜难求。日本队被10人作战的希腊队逼平后，为亚洲打破尴尬的重任就落在了韩国人身上，可想要在23日从“北非之狐”阿尔及利亚队身上全取3分，目前爪牙无力的“太极虎”还真有些力不从心。

目前积1分的成绩意味着韩国队必须击败阿尔及利亚才有把握冲击16强，即使平局对他们来说也算失利，毕竟想在最后一轮拼下小组头号种子比利时队，难度实在太大。除了要力争出线外，本场对韩国队还有另一个重要的意义——“太极虎”的第30场世界杯比赛，这一数字在亚洲球队中无人能及，而一场胜利无疑是最好的纪念礼物。

综合

“联通世界杯”昨日开打



球员们在比赛中。

昨天，“联通世界杯”宁波市五人制足球赛在市体育中心笼式足球场开踢。据悉，本次比赛倡导“智慧”体育新理念，于6月10日启动报名，最终，32支球队的384名球员完成注册参赛。比赛将完全按照巴西世界杯赛的赛制展开，分8个小组，经过小组赛循环赛及4轮淘汰赛，于世界杯决赛当天即7月13日决出本次“联通世界杯”的冠亚军归属。

据了解，此次主题活动的一个大特征就是线上报名线下比赛。比赛采用微信作为报名宣传互动工具，在后台建立球员数据库，不但给球迷提供了线下一秀脚法的机会，还利用“沃”34G一体化高速网络推出包括手机直播、点播、竞猜等丰富多彩的世界杯相关手机应用。

本次比赛由宁波市体总、宁波联通联合主办，市足协、中国宁波网、宁波微联网络承办。

商体

椎间盘突出的一种新疗法

椎间盘突出主要分为腰椎和颈椎间盘突出两部分，病理性质相同，是内因与外因共同作用的结果。内因主要是人体退行性改变的自然老化，外因主要是外力影响及长期不变的姿势造成慢性劳损等。

椎间盘突出导致脊髓或神经受压，病变部位疼痛或神经放射痛、肌肉痉挛或萎缩、行动困难或肢体瘫痪、大小便及性功能障碍、神经血管系统损害等，是许多老年疾病的罪魁祸首，如得不到及时治疗，将严重影响病人的健康状况和生活质量，给生活和工作造成极大不便，严重的腰椎间盘突出还可引起下肢瘫痪、高位截瘫，甚至危及病入生命。

新式微创GRT热凝靶点技术，是在腰椎突出的一

种新技术。在GRT热凝靶点治疗过程中，利用神经穿刺仪在CT或C臂的监视下

下，直接将椎间盘突出部分的髓核通过靶点

热凝原理使变性、塌陷，收缩减少体积，解

除压迫并修复髓核和纤维环，从而实现对椎间

盘突出的治疗。其特点是创口小、不出血、时间短、恢复快、费用低。

女 小周

宁波海曙友好医院
健康热线：87255555

诊疗科目：外科
地址：宁波市环城西路南段480号（农工商超市北
网址：<http://www.nhgk120.com>

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、
珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐